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Aoknon 1

o) H kldon BankAccount povtedonoiel Eva tpame(ikd Aoyaplacuo.
AwaBéter Tov aplOpo Tov Tpamellkov AOYOPLAGLLOV Kot (o AloTta oo
Kivnoelc (kAdon Trn). Ot kivioeig dltokpivovial o€ ypeMOELS (AVOANYELS)
Kot TeTOOELS (KatabeEselg). YAOmOlEloTE TIC KAAGELC.
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Aoknon 1

class BankAccount {

ArrayDiscotiny frms; B) YAomoieiote nébodo
Bankhccount (String b){ getBal yio Tov vmoloyioud

trns= new ArrayList<Trn> () ;

) TOV VTOAOITOV.

abstract class Trn {
BankAccount bankAccount;
//LocalDate date;
double wval;

Trn () {}

Trn (BankAccount b, double v) {
bankAccount=b;
val=v;

}

class Debit extends Trn {
Debit (BankAccount b, double v) {
super (b, V) ;
} b.trns.add(this);
}

class Credit extends Trn {
Credit (BankAccount b, double v) {
super (b, Vv) ;
} b.trns.add(this);



Aoknon 1

class BankAccount {
//double bal;

double getBal () {
double b=0.0;
for (Trn t: trns) {
if (t instanceof Credit)
b+=t.val;
else
b-=t.val; 4 A 4 .
} [o10tnTa 1 nEboooc;
//b+=t.getVval () ;
return b;



Aoknon 1 — EvaA\akTikn Avon

class BankAccount {
//double bal;

double getBal () {
double b=0.0;
for (Trn t: trns) {
b+=t.getVal()
}

return b;

}

abstract class Trn {
public abstract double getVal();
}

class Debit extends Trn {
public double getVal () {return -val;}
}

class Credit extends Trn {
public double getVal () {return val;}
}



Aoknon 1-Auon pe interface

interface ITrn {
public double getVal();
}

class BankAccount {

ArrayList<ITrn> trns= new ArrayList<ITrn>();

double getBal () {
double b=0.0;
for ((ITrn t: trns) {
b+=t.getVal() ;

return b;

}

abstract class Trn implements ITrn {
//public abstract double getVal();
}

class Debit extends Trn {
public double getVal () {return -val;}
}

class Credit extends Trn {
public double getVal () {return val;}
}



Aoknon 1

interface ITrn {
public double getVal();

} B) Tpomomotieiocte TIC KAAGELC TV
class BankAccount { r , I ’
KWWNGEWMV £T61 OGTE VOL TPOKAAEITAL
foubie getsal() exception otnv mepintmwon avainync

double b=0.0; o1 OGOV PEYAADTEPOV OO TO VITOAOLUTO

b+=t.getVal() ;

ArrayList<ITrn> trns= new ArrayList<ITrn>();

return b;

}
}

abstract class Trn implements ITrn {
//public abstract double getVal();
}

class Debit extends Trn {
public double getVal () {return -val;}
}

class Credit extends Trn {
public double getVal () {return val;}
}



Aoknon 1

abstract class Trn implements ITrn {
Trn (BankAccount b, double v) {
bankAccount=b;
val=v;

}

class Debit extends Trn {
Debit (BankAccount b, double v) throws Exception|{
super (b, v) ;
if (v>b.getBal())
throw new Exception("Error");
b.trns.add(this);

}

class Credit extends Trn {
Credit (BankAccount b, double v) throws Exception {
super (b, v) ;
b.trns.add(this) ;



Aoknon 1 — EvaA\akTikn Avon

abstract class Trn implements ITrn {
Trn (BankAccount b, double v) throws Exception{

bankAccount=b;
val=v;
if ((this instanceof Debit) && (v>b.getBal()))
throw new Exception("Error");
}
}

class Debit extends Trn {
Debit (BankAccount b, double v) throws Exceptionf{

super (b, v) ;
b.trns.add (this) ;

}

class Credit extends Trn {
Credit (BankAccount b, double v) throws Exception {
super (b, v) ;
b.trns.add(this) ;



Aoknon 1 —H main

public static void main(String[] args) {
BankAccount b = new BankAccount ("LOG") ;

Trn t2=null;

try {
Trn tl=new Credit (b,100);

t2=new Debit (b, 140);
}

catch (Exception e) {
System.out.println(e.getMessage());

s

System.out.println(b.getBal())
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